

高校毕业生未找到工作可申请低保

本报读者体验政务公开得到答复



“省内个人医保账户异地结算工作现在进展到什么程度？何时能够正常办理？”“大学生毕业两年以上找不到工作，能否享受低保待遇？”8月27日，由省政务公开办和本报联合组织的读者体验政务公开活动走进省人力资源和社会保障厅。在活动中，本报读者、民革合肥市委盛晓平先生提出了上述两个问题。经过省人力资源和社会保障厅研究后，会同省民政厅分别在9月3日和9月10日给予盛晓平详细答复。 记者 祝亮

中央媒体看安徽

现代服务业成新增长点

合肥包河区服务外包产业集聚效应凸显

据9月12日《经济日报》头版报道：近年来，坐拥滨湖新区的合肥市包河区快速推进现代服务业，尤其是外包产业的发展，着力打造以滨湖新区国际金融后台服务基地为主的外包集群，并成为合肥市四大服务外包专业园区之一。

近年来，包河区服务业总量稳步增长，2009年，该区服务业增加值达到176.7亿元，同比增长14.4%，占全区GDP总量306亿元的57.75%，成为全区经济的主导产业。万达广场、东方广场等一大批城市综合体拔地而起，芜湖路商圈、滨湖商圈、南二环商圈、高铁商圈等4大商圈快速崛起，外包服务业等多种业态不断壮大。

“安徽刘三姐”劝导文明交通

9月6日至12日，省文明办、公安厅在全省集中组织开展了“文明交通劝导周”活动，全省共约150万名志愿者上路开展劝导，近千万人接受了交通安全宣传教育。9月7日上午，曾受到毛主席、周总理接见的池州市民歌“国手”、有“安徽刘三姐”美誉的姜秀珍老人又多了一个头衔——“文明交通形象大使”。当日上午，姜秀珍拿着一把把支队精心制作的交通安全清凉扇，向自觉等候红灯的市民发放。 赵继斌 范恒贵 记者 王涛

我省综合评标专家库招人啦

记者昨日从省发改委了解到，我省正在建设统一的综合评标专家库，首批将有6000多位专家入库。从今天起，专家库开始招人了！到10月15日之前，申请人原则上按照属地原则，到工作单位所在地（退休专家根据原工作单位所在地）的区、市发改委报名并递交申请材料。

据悉，专家库的专业分类按国家发改委等十部委制定的《评标专家专业分类标准（试行）》执行，已属于省直相关行业管理部门评标专家库中的专家，应按照通告要求填报《安徽省评标专家申请表》，向所属行业管理部门报名并递交申请材料。 黄军志 记者 樊立慧

七大“据点”剑指环保产业

昨日，记者从省环保厅获悉，我省目前已制订出节能环保产业“十二五”发展规划。到2015年，我省节能环保产业产值将达1200亿元。另外，我省节能环保产业将打造“两大中心、五大基地”。两大中心，一是以合肥为核心，依托合芜蚌马技术优势和服务业基础，打造节能环保技术服务和信息交流中心；一是以铜陵为核心，依托铜陵、池州、枞阳矿产资源循环利用技术优势，打造循环经济技术服务和信息交流中心。五大基地分别是：合芜安节能环保汽车研发和生产基地；两淮煤炭资源循环利用基地；蚌埠环保装备产业化基地；芜湖节能装备产业化基地；铜池枞有色金属循环利用基地。 记者 俞宝强

医保系统不联通困扰异地结算

据有关专家介绍，目前，我国基本医疗保险实行的是市级或县级统筹，医疗保险统筹层次低，各统筹地政策不统一、医疗待遇标准不一致，这是阻碍医保联动的最大障碍。医疗保险结算十分复杂，涉及

到起付线、自付比例、封顶额度等的计算。例如，上海的医疗保险药品目录就达1400余种，更有众多的一次性耗材、诊疗项目等，即使是专业的医保部门也不可能设置许多套系统——识别。

此外，由于各地经济发展水平、医疗发展水平不平衡，不同地区医疗保险政策尚存在较大区别，一时难以和新政策接轨。其次，各地的医保系统目前还不联通，大家现在的社会保障卡还没有做到社会互通。

我省即将启动建设医保信息系统

那么我省究竟何时可以实现医保异地结算呢？省人力资源和社会保障厅答复道：做好参保人员的异地就医结算工作，是深化医药卫生体制改革、加快推进基本医疗保险制度建设、提高基本医疗保障管理

水平的一项重要内容。实现异地就医实时结算，重点要具有先进的信息系统平台支持。目前，就全省医疗保险信息系统的建设，该厅将向政府报告，会同财政部门研究制定实施办法，并争取

财政资金支持，建立起全省医疗保险网络系统。先搭建省内异地就医结算平台，实现省内各市之间跨地区就医人员医疗费用结算，并逐步扩大到跨省联网，最终解决参保人员异地费用报销难的实际问题。

高校毕业生未找到工作可申请低保

对于盛晓平提到的问题：“大学生毕业两年以上找不到工作，能否享受低保待遇？”省人力资源和社会保障厅表示不在自己的业务范围内，遂将问题转交至省民政

厅。很快，省民政厅答复道：我省明确规定，本省行政区域内持有非农业户口城市居民，以及远离城市的军工、矿山企业的非农业人口，凡共同生活的家庭成员人均收

入低于当地城市居民最低生活保障标准的，均有权获得城市居民最低生活保障待遇。因此，只要符合城市低保条件的，无论是大学生或是其他人员，均可申请。

9月13日上午11时许，沪渝高速芜湖宣城交界处敬亭山路段，一辆轿车与厢式货车因为抢一条快车道，导致两车追尾，所幸事故中没有人受伤。

据悉，当日上午11时许，芜湖驾驶人李某驾驶一辆银白色厢式货车由芜湖前往宣城方向，途经沪渝高速304km敬亭山路段时，其车辆右前侧与浙江宁波人王某驾驶的一辆黑色轿车左后侧追尾。目前，事故原因正在进一步调查中。

刘继刚 记者 小雨 青松 文/图



七旬老人接受警方询问后自杀

星报讯(记者 陈明) 近日，有读者反映歙县三阳乡美川村三组73岁老人洪忠海在接受警方询问后回家上吊自杀，其亲属质疑派出所民警没有依法办案。

“我想知道我父亲在派出所的几个小时里到底发生了什么事情，为什么回来以后就选择了自杀？带着这个疑问我多次拨打了警方的电话，后来派出所一个不知姓名的警察回电话告诉我，‘有事你到派出所来，无理取闹没门，你父亲是畏罪自杀！’”

死者的儿子洪俊义告诉记者。“我顾全大局，已将父亲的遗体安葬，可到目前为止，警方也没向我家人说明父亲到底是什么原因被带走，而且警方在带我父亲走的时候也没有办理任何手续。”“洪忠海和邻里的关系都不错，他本人平时喜欢说说笑笑的，性格比较开朗。”该村支书洪淦平说，对于他的突然自杀，大家都感到很意外。

“三阳派出所日常工作当中获取一

案件线索，于是民警就上门将当事人洪忠海带回派出所了解一些相关情况，没有威胁他。”歙县公安局陈新局长告诉记者。询问结束后，在下午5时左右，民警开车将他送到村口时，“洪忠海还对民警说，‘这个事情很丑，你们就不要过去了。’”

“第二天下午我们接到洪忠海死亡的消息，为了慎重起见，我们邀请了检察机关共同赶到现场对死者尸体进行了检验，其结果是自杀。”

高二男生贪财掐死七旬老太

面对警方审讯竟然叫嚣：“24小时内必须放了我”

星报讯(陈绍明 潘世勇 倪旭生 记者 张发平) 见财起歹意，一名高二学生将70多岁老嫗掐死后，携走其身上佩戴的金耳环、金戒指及几百元现金，然后再将其抛入水井中。近日，无为县公安局将发生在该县红庙镇的“9·03”杀人抛尸案成功侦破，犯罪嫌疑人李某已被刑事拘留。

9月2日晚，家住无为县红庙镇的胡某发现自己70多岁的岳母家大门紧锁，一天

都没有见着她。于是，他和村民们一起沿着塘口和水井四处寻找。次日凌晨2时许，胡某和村民们在任某家屋后的一口水井里发现岳母尸体。民警经现场勘查，初步判断系他杀。

侦查人员以邻近的各自然村为重点进行走访调查，一名叫李某的在校高中生逐渐进入视线。经查，李某(男，1993年12月出生，红庙镇某行政村人，无为县某中学高

二学生)的右小臂内侧有三道新鲜抓痕。9月12日上午9时，侦查员依法将李某传唤至县公安局刑侦大队进行审讯。一开始，李某表现一副玩世不恭的样子。后来，他竟向侦查人员叫嚣道：“你们有证据就抓我，否则在24小时内必须放了我！”当民警问及8月31日下午其行踪及相关细节时，他始终含糊其辞。经过近7个小时较量，李某心理防线崩溃，如实交代了杀害任老太的犯罪事实。